

# Тюменцы почтили память освободивших город от Колчаковского террора

Окончание. Начало на ст. 1

Александр Киприянович рассказал об истории памятников Павшим борцам революции и Жертвам колчаковского террора и братских захоронениях под этими памятниками (об этом мы расскажем в одном из следующих номеров «Трудовой Тюмени», – ред. «Трудовой Тюмени»).

После этого участники митинга под торжественное исполнение «Интернационала» возложили гирлянду и цветы к памятнику павшим в боях с белогвардейцами красноармейцам.

На митинге выступали жители г. Тюмени, которые говорили о том, что сегодня важно помнить о борьбе наших героических предков с колчаковцами, но и самим продол-

жать их героическую борьбу, выступая против нынешнего режима наследников Колчака. Среди выступивших на митинге были профессор Тюменских ВУЗов А.П. Рудаков и М.Х. Утешев.

Коммунисты РКРП-КПСС также возложили цветы и гирлянды к памятнику Жертвам колчаковского террора, который местные чиновники самовольно переименовали в памятник Жертвам гражданской войны, тем самым, выстроив в один ряд героических красноармейцев и палачей-колчаковцев. В резолюции митинга жители г. Тюмени потребовали вернуть памятнику его исторический облик и прекратить глумление над исторической памятью.

М. Бурухин

## РЕЗОЛЮЦИЯ

### МИТИНГА, ПОСВЯЩЕННОГО 94-й ГОДОВЩИНЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ Г. ТЮМЕНИ КРАСНОЙ АРМИЕЙ ОТ КОЛЧАКОВСКОГО ТЕРРОРА

8 августа 2013 г.

#### Г. Тюмень

Мы, участники митинга, в день 94-й годовщины освобождения г. Тюмени войсками Красной Армии от колчаковского террора констатируем, что в г. Тюмени идет фактическое уничтожение исторической памяти о событиях Великой Октябрьской социалистической революции и Гражданской войны.

Тюменские областные и городские чиновники не желают оставаться в стороне от общей тенденции, определенной президентом РФ В.В. Путиным по «возрождению исторической памяти». Следуя общей тенденции по возвышению эпохи Российской империи и постоянному оклеветыванию эпохи СССР, власти г. Тюмени откровенно фальсифицируют исторические факты.

В прессе постоянно появляется информация о том, что в г. Тюмени должны появиться памятники и памятные доски, посвященные царской династии Романовых. В г. Тюмени появляются указатели на различные объекты, связанные с историей монархического периода нашей страны. При этом большинство указателей не имеют под собой исторических оснований.

Так, на улице 25-го Октября в начале 2013 г. появился указатель «Царская пристань». Видимо, на берегу реки Туры в скором времени должна появиться сама Царская пристань. Вероятно, те, кто давал распоряжение по установке подобной надписи, не знакомы с историей города Тюмени, иначе бы они знали, что ни один царь г. Тюмень никогда не посещал. В 1837 г. Тюмень посещал император Александр, ставший императором Александром II в 1855 г.

Когда 4 (17) августа 1917 г. по решению Временного правительства в Тюмень была доставлена семья бывшего Российского императора Николая II, то он также не был ни императором Всероссийским, ни царем Польским, а был простым гражданином России, так как 2 марта 1917 г. Николай II отрекся от престола в пользу своего брата Михаила. Кроме того, Петр I еще в 1721 г. для обозначения Верховного правителя Российской империи ввел титул Императора. Так какое же в таком случае отношение к истории г. Тюмени имеет Царская пристань? Получается, что власти г. Тюмени сознательно искажают историю и внедряют названия, не имеющие под собой исторического обоснования.

Кроме этого, на протяжении нескольких лет в Тюмени наблюдается явление, весьма постыдное с исторической, моральной и правовой точки зрения. Православная религиозная организация «Епархиальный Ильинский женский монастырь г. Тюмени», владеющая зданиями по адресу ул. 25-го Октября д. 29 и д. 31, разместила на них несколько табличек, на которых написаны «адреса» ул. Ильинская 29» и «ул. Ильинская 31». Таблички выполнены в характерном сине-белом оформлении, имитирующем официальные уличные знаки-таблички города. Несведущему может показаться, что причиной их появления стало переименование улицы, однако никакого переименования не происходило. Таким образом, информация на табличках явля-



ется ложной.

Представители Тобольско-Тюменской епархии в 2011 г. обращались в администрацию г. Тюмени с требованием переименовать улицу 25-го Октября в г. Тюмени в Ильинскую. Но комиссия по топонимике при администрации г. Тюмени отказала представителям Тобольско-Тюменской епархии в переименовании улицы, сумев понять, какие серьезные неудобства такое переименование причинит жителям домов, проживающих на этой улице. То есть «Епархиальный Ильинский женский монастырь г. Тюмени», фактически присвоив себе властные полномочия, самовольно вывесил таблички с названием улицы «Ильинская», чем не только доставляет массу неудобств людям, проезжающим или проходящим по данной улице, но и нарушает законодательство. Тем не менее, администрация города такого нарушения законодательства не «замечает».

Забывая об «историческом наследии» чиновники не уделяют должного внимания Советскому периоду отечественной истории. Об этом говорит хотя бы плачевное состояние площади Борцов революции, которая находится в исторической части г. Тюмени. Также и находящийся на площади памятник Павшим борцам революции до сих пор не отреставрирован и не приведен в надлежащий вид.

Однако даже занимаясь реставрацией памятников Советской истории тюменские чиновники всегда ищут повод для фальсификации исторической действительности. Так, на памятнике Жертвам колчаковского террора, воздвигнутом 5 ноября 1967 г. в канун 50-летнего юбилея Советской власти (автор – тюменский скульптор В.И. Белов), после реставрации в 2009 г. надпись на чугунной доске «Жертвам колчаков-

щины, 1919 год» была заменена на «Памятник жертвам Гражданской войны». То есть чиновники г. Тюмени поставили в один ряд палачей и убийц своего народа и тех, кто боролся против них, выступая за достойную жизнь для трудящихся. Кроме того, появление такой надписи – это еще и кощунственное отношение к памяти предков, поскольку на месте захоронения, на котором поставлен этот памятник, не было захоронено ни одного белогвардейца – там покоятся тела тех, кого зверски замучили верные сатрапы «вешателю» Колчака. Жители г. Тюмени считают такую надпись оскорблением памяти предков, погибших от рук колчаковских палачей.

Действия по фальсификации, уничтожению исторических и культурных ценностей говорят о том, что городом и областью руководят временщики, а точнее чужаки, которым нет дела ни до города, ни до его истории. Их не волнует историческая правда, их главная цель – угодить сиюминутным конъюнктурным интересам, что обеспечивает им «теплые места» при власти и личное обогащение. Потому они и идут на любые ухищрения и махинации и проводят всю управленческую политику в своих корыстных интересах. В результате в городе и появляются объекты с названиями, не имеющими никакого отношения к исторической жизни города, а памятники, имеющие самое прямое и непосредственное отношение к историческому прошлому, находятся в плачевном состоянии.

В связи с этим, мы, трудящиеся, студенты, пенсионеры г. Тюмени, в соответствии со ст. 3 Конституции РФ, являясь единственным источником власти в стране, **РЕШИТЕЛЬНО ТРЕБУЕМ от губернатора Тюменской области, главы Администрации г. Тюмени, депутатов Тюменской областной и Тюменской городской Думы:**

1. Провести ремонт площади Борцов революции с сохранением ее исторического облика и памятника Павшим борцам революции.
2. Восстановить исторический облик памятника Жертвам колчаковского террора тюменского скульптора В.И. Белова, на боковой стороне прикрепить чугунную доску со словами «Жертвам колчаковщины, 1919 год», убрав надпись «Жертвам Гражданской войны», как искажающую суть памятника и оскорбляющую историческую память населения.
3. Отменить название «Царская пристань» и демонтировать указатели с этим названием как не соответствующие исторической действительности.
4. Привлечь к установленной законом ответственности лиц, самовольно разместивших на домах №29 и №31 по улице 25-го Октября таблички с надписями: «ул. Ильинская 29» и «ул. Ильинская 31», то есть присвоивших властные полномочия администрации города.

А.К. Черепанов, секретарь обкома РОТ ФРОНТА,  
М.А. Савелков, секретарь обкома РКРП,  
Т.Р. Целых, председатель областного комитета Советских женщин

## ОЧЕРЕДНОЙ ГРАБЕЖ ВЛАСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ТЮМЕНЦЫ!

В августе мы с вами, получив квитанции за услуги ЖКХ, обнаружили, что повысились тарифы на электроэнергию, холодное и горячее водоснабжение и водоотведение. Многие удовлетворенно заявляют, что повышение составило всего 7%.

Но радоваться рано, так как после выборов депутатов Тюменской городской Думы мы получим добавку за услуги управления, содержание придомовой территории и общего имущества, техобслуживание бытовых отходов и текущий ремонт, а также за отопление. Так что процент повышения зашкалит за 15%.

Однако президент, правительство России, губернатор области и «Единая Россия» приготовили нам еще один подарок. В связи с принятием депутатами-единоросами 25 декабря 2012 г. в Государственной Думе федерального закона №271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный Кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» и 27 июня 2013 г. в Тюменской областной Думе «О внесении изменений в закон Тюменской области «О регулировании жилищных отношений в Тюменской области», с 1 января 2014 г. затраты на капитальный ремонт перекладываются на собственников жилья.

Жилищный Кодекс РФ и областной закон дополнены нормами, регулирующими вопросы организации капитального ремонта многоквартирных домов через создание накопительных фондов на капитальный ремонт: регионального или при каждом ТСЖ, жилищном кооперативе. Для накопления средств на капитальный ремонт будут созданы специальные счета, куда собственники жилья станут вносить взносы.

По расчетам правительства Тюменской области плата, которая будет взиматься на капремонт, будет составлять примерно 340 рублей с одного квадратного метра в год.

Кроме огромной ежемесячной суммы квартплаты (оплаты тарифов ЖКХ) каждый месяц будет начисляться дополнительно 1500-2000 руб. и более в зависимости от площади квартиры в накопительный фонд капитального ремонта.

А как они будут расходоваться? Какой будет контроль за их использованием, мы знаем.

Как будут распоряжаться этими деньгами чиновники из администрации города и областного правительства. Какой дом ремонтировать, решать будут они. Дойдет ли очередь до вашего дома, большой вопрос.

Как расходуются средства в ТСЖ, да и в некоторых жилищных кооперативах, мы тоже знаем.

Так что подготовлена еще одна кормушка для нечестных деятелей, проходивцев, которые растащат ваши заработанные средства или трудовые пенсии.

Вы будете существовать впроголодь, а чиновники и проходивцы за ваши деньги отдыхать на Канарах, Сейшелах, Мальдивах.

Но это еще не все. Министерство экономического развития и министерство финансов внесли в Государственную Думу проект закона о введении единого налога на недвижимость. Этот законопроект будет рассмотрен в Государственной Думе осенью 2013 г., а реальность его исполнения станет в 2014-2018 гг. Устанавливаются следующие ставки: для жилья – 0,1% от кадастровой стоимости в год; для земли под жильем, дачу, сельское хозяйство – 0,3%, для нежилых помещений – 0,5%, для земель под иные цели – 1,5%.

То есть, то о чем так долго предупреждали коммунисты, свершилось на глазах. Мышеловка с бесплатным сыром захлопывается. С 2014 г. налоги на недвижимость придется платить всерьез. Кроме того, можно ожидать безудержного роста кадастровых оценок, ведь механизм их формирования непрозрачен. А выгода от переоценки жилья налицо.

Встает вопрос, что же делать?

Есть два пути. Согласиться, промолчать, безропотно платить, пока не протянешь ноги.

И бороться, добиваться отмены этих законов, отставки этой власти.

Поэтому приглашаем всех, кто не согласен с незаконным грабедом власти, на митинг протеста, который состоится:

**21 августа  
в 18 час.  
на Центральной  
площади  
у памятника  
В.И. Ленину**

Тюменский обком РОТ ФРОНТА,  
обком РКРП-КПСС,  
КС МОД «Трудовая Тюмень»,  
областной Совет рабочих, крестьян,  
специалистов и служащих

